From: ** %%k k %

Sent: Wednesday, November 25, 2020 4:42 PM

T H ¥k ko ok koo ok o

Subject: RE: poptavka sluzeb
Vasi objednavku pfijimame a zaciname s jeji realizaci.

S pozdravem,

kkkkkkkkkkkk

L/
-
O
CF PLUS CHEMICALS

Fluoroalkylation and bioconjugation

*kkkkkkkkkkkk

www.cfplus.cz
CF Plus Chemicals s.r.o.

Karasek 1767/1

621 00 Brno

Czech Republic

ID NUMBER: 02970228
VAT NUMBER: CZ02970228

From: ** %% %%k %k %k

Sent: Wednesday, November 25, 2020 2:05 PM

To. 3k 3k %k %k %k >k %k %k 3%k %k % k %k

Subject: RE: poptavka sluzeb

v pfiloze zasildm objednavku na poptavané sluzby. Prosim o jeji potvrzeni (staci slovné v emailu).

Dékuji a preji prijemny den,

%k kK k sk sk kokokkkkk ok

From: ** %%k ks k %

Sent: Tuesday, November 17, 2020 11:49 AM

To. 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k %k %k %k %k %k k

Subject: RE: poptavka sluzeb

Dobry den,


http://www.cfplus.cz/

Posildm cenovou nabidku na poptdvané sluzby.

S pozdravem

*kkkkkkkkkkkkkk

L/
-
O
CF PLUS CHEMICALS

Fluoroalkylation and bioconjugation

kkkkkkkkkkhkkkhkkk

www.cfplus.cz
CF Plus Chemicals s.r.o.

Karasek 1767/1

621 00 Brno

Czech Republic

ID NUMBER: 02970228
VAT NUMBER: CZ02970228

From: ** %% %k %k %%

Sent: Tuesday, November 17, 2020 10:23 AM

To.***************

Subject: poptavka sluzeb
Dobry den,

obracim se na Vas s Zadosti o nabidku na sluzby technologickych platforem skladajici se ze zakazkové
syntézy novych latek z objednatelem dodanych oligonukleotidd.

Konkrétné o:

Bis(trifluormethyl)-4-azidofenylkarbinol 95%+, 1 g 1x

Azido-PEG-4-O(CF3)3 95%+, 0,5-1 g 1x

Azido-PEG-3-O(CF3)3 95%+, 0,5-1 g 1x

Azido-PEG-2-O(CF3)3 95%+, 0,5-1 g 1x

Koneénym pFijemcem bude ******xxxxxxx BiofyzikaIni Gstav AV CR, v.v.i., projekt SYMBIT, reg. ¢.
CZ.02.1.01/0.0/0.0/15_003/0000477.

Dékuiji,

3k 3k sk 3k >k 3k %k %k %k k ok

3k 3k 3k 3k 3%k %k ok %k %k 3%k %k %k %k k

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 3%k 3k %k %k k %k %k

Biofyzikalni Gstav AV CR, v.v.i.
Kralovopolska 135, 612 65 Brno


http://www.cfplus.cz/

Tel o 3k 3k ok ok ok sk ok ok ok sk sk sk ok
www.ibp.cz
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